

车流密集 有人摔倒路上 危急时刻他们出手相助

信息时报讯 (记者 刘展萍 曾雯雯) 一名中年男子脸上挂着血迹,躺在地上无法起身。路上车辆众多,司机如果没有注意到路面有人,后果将不堪设想……危急时刻,刚好路经附近的龙洞街执法队市容二分队眼见此状,马上上前查看状况。这一幕就发生2018年12月28日下午,龙眼洞森林公园附近的迎龙路上。

男子骑车摔倒,执法人员施援手

“当时我们无法判断伤者情况,不敢贸然采取行动。”龙洞街执法队市容二分队分队长范记生回忆当时的情景时说,“我们一边维持车辆秩序,一边询问伤者状况,确认伤情算轻,这才慢慢将他扶起来。”执法人员们将伤者扶到路边安全的地方。

据伤者介绍,自己是在骑车过程中不慎摔伤。队员们掏出纸巾递给伤者擦去血迹,提出为伤者买药、送去医疗所,伤者都一一婉拒了。陪伤者休息片刻,确定伤者能够正常走动后,执法人员才离开。

记者了解到,执法人员们此前已遇到不少类似的情况。有一次,执法队员在龙洞街发现了一人醉酒昏倒在地,马上将其送往龙洞人民医院。“对我们来说这都是平常事,无论是谁都会这么做。”范记生表示。

阿姨车上跌落 大学生及时救助

2018年12月19日,天源路同样发生了惊险一幕。当时车辆川流不息,突然,一位阿姨不慎从车上跌落路面。紧急关头,来自广东司法警官职业学院的大三同学周祥瑞伸出援手,帮助阿姨转危为安。

据周祥瑞介绍,当日上午,他和同学们一起参加了龙洞街交通指引志愿活动。当时,周祥瑞和其他两名同学所负责的区域是天源路上龙洞牌坊前的人行道,而他主要负责西往东方向人行道。红灯转成绿灯,车流开始缓缓启动,一切井然有序。但就在此时,一辆车上突然落下一名六七岁的阿姨,身上背着一个硕大的背包,掉落在马路中间。当时其他车辆已经开始正常行驶,情况十分危急。

周祥瑞顾不上考虑,立刻竖起指示牌示意车辆停下,飞快跑到阿姨跟前将其扶起,并将她重新扶上车,确认她安全离开后才回到岗位,阿姨连连致谢。“当时有一辆货车正开过来,回想起来还是有些惊险。”周祥瑞说,当时的位置是一个转弯位,容易形成视觉死角。

记者了解到,目前周祥瑞在龙洞街上社居委会实习,在他看来,此次救人之举,不过是一件十分平常的事。他说:“在岗位上能帮助人,自己也感到十分开心。”“无论是作为志愿者还是其他身份,做好事将会是我长期坚持的一件事。”



▲周祥瑞(右一)在参加龙洞街交通指引志愿活动。



◀龙洞街执法队员在询问伤者情况。龙洞街执法队供图

林海社区开展邻里互动活动 左邻右里欢聚过冬至



社区街坊聚在一起包汤圆过冬至。通讯员供图

信息时报讯 (记者 曾雯雯 通讯员 林海社区居委会) 2018年12月22日下午,林海山庄物业管理服务中心传来一片欢声笑语。原来,为迎接冬至,增进辖内居民之间的联系与交流,林海社区开展了以“温馨冬至日,关怀暖人心”为主题的邻里互动活动,街坊们欢聚一起过冬至,感受着温暖的节日氛围。

活动现场,社区工作人员首先介绍了

冬至吃汤圆的由来,随后详细讲解了食材的配制方法。居民们根据指导开始和面、填馅儿、包汤圆……社区志愿者们将包好的汤圆下锅煮熟,居民们围坐一起,一边吃一边聊着家常,欢声笑语不断,浓浓的邻里情伴随着汤圆的阵阵香味弥漫在空气中。

林小姐带着女儿一起参加活动,她表示:“大家聚在一起动手包汤圆,又可以互相聊天,热热闹闹的,这样才有过节气氛!”

林海社区开展科普宣传活动 将便民服务送到居民家里



信息时报讯 (记者 曾雯雯 通讯员 林海社区居委会) 为了让居民进一步了解日常科普知识,引导社区居民树立科学健康的生活理念,2018年12月23日下午,林海社区居委会在林海山庄山顶公园开展了主题为“科学,让生活更美好”的科普宣传活动,让科普走进小区、走进家庭。

活动现场,社区工作人员给居民发放科普知识宣传手册,让居民了解更多关于居家安全、食品安全、防火减灾的科普知识与政策法规。除了生活小常识,工作人员还向现场的小朋友们科普了相关的科学技术和天文地理小知识,并开展了有奖知识问答互动,学习氛围浓厚。

林海社区居委会的工作人员表示,希望通过开展科普宣传活动,把便民服务和科普知识送到家门口,拉近社区与居民的距离,让居民得到实实在在的帮助,提高居民对科普知识的了解以及学科学用科学的积极性和主动性,丰富社区居民科普文化生活。

